

**Der indkaldes til skolebestyrelsesmøde torsdag d. 5. november 2015**

**kl. 18.00 på Vilhelmsro afd.**

**Mødeleder: Jens Bernhardt**

**Afbud: Dorthe Klamer, Gorm Priem, Pernille Aagaard, Anne-Marie Jespersen**

**Uden afbud:**

**Kom for sent:**

<p><b>18. Godkendelse af referat og dagsorden</b></p>	<p>Ok</p>
<p><b>19. Besøg af Hanne Berg (kl. 18.00 – 19.00)</b></p>	<p>Besøg gennemført jf. plan</p>
<p><b>20. Besøg af Peter Laxdal udeskolen Karlebo (kl. 19.00)</b>          - Status          - Samarbejde lærere / pædagoger          - Udviklingen fra besøg 1 gang ugtl. til hver 2. uge          - PLA har været i alle de mindre klasser          - Samarbejde med forældre          - Hvad bringer fremtiden</p>	<p>Udsat til næste møde</p>
<p><b>21. Princip ” Kommunikation og branding ”</b>          Jf. referat fra seneste møde, er princippet justeret og fremlægges til godkendelse.          SB udarbejder forslag der udsendes inden mødet.</p>	<p>Princippet godkendt med tilføjelse af afsnit 3, jf. skrivelse og forslag fra Gorm.</p>

<p><b>22. Økonomi / budget i kommunen</b>  <b>Budgettet fremlægges i meget store træk.</b></p>	<p>Punktet drøftet. Kommunens samlede budget drøftet jf. oplæg. Skolens budget 2016 ser pt. ud til at kunne starte i balance på 0</p>
<p><b>23. Orientering omkring handleplan ifm. trivselsundersøgelse blandt eleverne.</b>  <b>SB fremlægger handleplaner. Udsendes før mødet.</b></p>	<p>Handleplan drøftet.  Taget til efterretning</p>
<p><b>24. Dialogmøde 12. november</b>  <b>Vi har 4 pladser. Palle Wulff er forhindret. Gorm, Gitte og Ann-Mette deltager. Oplæg drøftes.</b></p>	<p>Oplæg drøftet.  JB deltager på dialogmødet</p>
<p><b>25. Orientering fra</b>  Formand:  Skoleleder: Kursus, Brugsen, Ansættelser, SKB restbudget 2015.  Eleverrådsformand:</p>	<p>Skoleleder:  Der har kun været ganske få negative reaktioner ifm. udeordningen og muligheden for at kunne forlade skolen, frem til den 16.11.  Skoleleder drøfter med Brugsen det videre forløb.  Skolebestyrelsen blev orienteret om, at det vil være svært at organisere forsøg med SFO. Reform fylder stadig meget.  Orientering om kursus og ansættelser.</p> <p>Skolebestyrelsen besluttede at sponsere personalet mhp. juleafslutning.  Skolebestyrelsen ønsker, at vi undersøger mulighed for forårskonference a la sidste år for skolebestyrelsen.</p> <p>Leo Knudsen orienterede om overdragelse af donation fra elevrådet på skolen til børn i Nepal.</p>
<p><b>26. Eventuelt</b></p>	<p>-</p>
<p>Mødet slut kl. 20.00</p>	
<p>Palle Wulff  <hr/> Gorm Priem</p>	

---

Jesper Mortensen

---

Ann-Mette Lyng Larsen

---

Dorthe Klamer

---

Gitte Ulriksen

---

Mikkel Ilve

---

Steffen Thommesen

---

Lærer Pernille Aagaard

---

Lærer – ledig

---

Lærer – ledig

---

Eksternt medlem Leo Knudsen

---

Eksternt medlem – ledig

---

Elevrep. – Valdemar Kühl

---

Elevrep. – Anne-Marie Jespersen

---

Suppleant 1 Mads Baandhøj

---

Suppleant 2 Pernille Pontoppidan

---

Skoleleder: Jens Bernhardt

---

Souschef: Susanne Bremer

Fredensborg Skole, Humlebækvej 10 & Benediktevej 7, 3480 Fredensborg samt

Fredensborg Skole Karlebo, Avderødvej 48, 2980 Kokkedal

tlf. 7256 2012 – e-mail [fredensborgskole@fredensborg.dk](mailto:fredensborgskole@fredensborg.dk), - [www.fredensborgskole.dk](http://www.fredensborgskole.dk)

Fredensborg Skole, Humlebækvej 10 & Benediktevej 7, 3480 Fredensborg samt  
Fredensborg Skole Karlebo, Avderødvej 48, 2980 Kokkedal  
tlf. 7256 2012 – e-mail [fredensborgskole@fredensborg.dk](mailto:fredensborgskole@fredensborg.dk), - [www.fredensborgskole.dk](http://www.fredensborgskole.dk)